Veégeselem gyakorlas 9. 6ra

Koaxialis kabel, Poynting vektor
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Egy hosszU koaxidlis k&bel aramot szallit (az &ram a belsé toémor rézhengerben folyik, aminek
sugara R1, és visszafolyik a kuls6 hengeren, aminek sugara R2). A két vezetéket VO
potencialkiilonbségen tartjuk.

R1 S[ecm]

R2 10[cm]
Wi 100[V]

R 100[chm]

(A) Szamolja ki és abrazolja vektorokkal az elektromos teret és magneses indukciévektort!
(B) Abrazolja a magneses indukcié nagysagat metszet grafikonon!
(C) Szamolja ki a Poynting vektort! Abréazolja a nagysagat!
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(D) Integralja ki a Poynting vektor a hengerek kozotti feltleten, és bizonyitsa be, hogy a szallitott
teljesitmény megegyezik az ellenélladson disszipélt hével!



